

Llamado a juventud para rescate de valores

Llamado a la juventud para que ayude al rescate de valores y a la salvación del país, hizo ayer el presidente de la República, Lic. Alfredo Cristiani.

El rescate, no es solamente la salvación económica y el mejoramiento social de los pobres, sino también un esfuerzo para que vuelvan a tener vigencia los valores cívicos, morales, religiosos y culturales, dijo el Mandatario.

En su discurso pronunciado

en ocasión de 124 aniversario de la muerte del Capitán General Gerardo Barrios, ayer en la plaza que lleva el nombre del paladín, el presidente Cristiani, rememoró los principios de la vida pública del héroe.

El Presidente, hizo un llamado para que la llama unionista no se extinga y que el recuerdo de sus visionarios precursores, inspire a los gobiernos a buscar la armonía y la paz en Centroamérica, a fin de encontrar nuevas formas

de integración política y económica, sin desmedro de las soberanías de cada república y sin que se pierda la identidad nacional de cada Estado.

Cristiani, convocó a un esfuerzo conjunto, libre de intereses egoístas o de dogmatismos políticos, para que Centro América sea la Patria Grande y que la paz sea pronto una realidad firme y duradera.

En su mensaje, que fue varias veces interrumpido por el vuelo de aviones militares, el

Mandatario, pidió al pueblo, un esfuerzo por demostrar serenidad y valor frente a la adversidad; ecuanimidad y decisión en la lucha por rescatar los valores morales y espirituales. Pidió además, fidelidad y determinación en las acciones por la paz, probidad y decoro en la administración pública; perseverancia en la igualdad política y civil, reafirmación de los principios republicanos, rechazando el despotismo y toda clase de esclavitud material o ideológica.



ECONOMIA. En los próximos 18 meses, el gobierno ordenará y estabilizará la economía, dice la ministra de Planificación, Licda. Mirna Liévano de Márquez.



REPRESENTANTES. Uno de los detalles de mayor significación en los actos conmemorativos al aniversario de la muerte del Capitán General Gerardo Barrios, fue la asistencia de representantes de sectores gremiales y profesionales, que rindieron tributo al introductor del cultivo del café en El Salvador.

Más muertos y daños en hostigamiento de FMLN

Combates y hostigamientos terroristas en suburbios de San José las Flores y Jucuapa, han dejado saldo de dos efectivos muertos y cuatro heridos, y daños materiales.

Según los informes oficiales, en sorpresivo ataque subversivo a posiciones de una patrulla militar, murieron 2 efectivos del Destacamento Militar No. 1, de Chalatenango, cerca de San José las Flores.

Los efectivos militares respondieron al fuego, y pusieron en desbandada a los atacantes, y luego procedieron al rastreo de la zona para determinar si ha habido bajas en las filas extremistas.

En otra acción de hostigamiento la

madrugada de ayer, extremistas del FMLN, incursionaron en suburbios de Jucuapa y atacaron el local de la comandancia de la Guardia Nacional.

También en este caso, los atacantes fueron repelidos por los efectivos de la Guardia Nacional, devolviendo la tranquilidad a los habitantes de esa ciudad del departamento de Usulután.

Dstrucción

En otro acto de violencia, extremistas del FMLN destruyeron antenoche una caja telefónica y un poste del tendido eléctrico en la colonia Miralvalle, al Noroeste de la capital.

Parlamentarios apoyan combate al narcotráfico

Centroamérica debe ser una zona libre de drogas, del tráfico de las mismas y conjurar el peligro de ser refugio de delincuentes.

La condena anterior fue emitida por los parlamentarios de El Salvador, Guatemala, Honduras y Costa Rica que se reunieron en San José, el pasado 24 y 25 del corriente.

El diputado salvadoreño, Prof. Raúl Antonio Peña Flores, introdujo la declaración referida como pieza de estudio a la Comisión de Cultura y Asis-

tenencia Social.

Declaró que es importante que en el país se emitan leyes y se adopten medidas para combatir el narcotráfico. Por su parte el diputado Filadelfo Valdez Pérez, dijo que la Asamblea Legislativa en su totalidad, debe solidarizarse con la lucha que contra las drogas han iniciado gobiernos como el de Colombia porque en necesario erradicar ese flagelo que daña a la juventud en particular y a la humanidad en general.



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

PRESTAMO. Raúl Alfredo Arriaza, 1er. plano, firma la documentación por la cual FEDECACES concede a la Asociación Cooperativa de Ahorro, Crédito y Servicios "CODOSAL", préstamo por novecientos cincuenta mil colones para sus actividades. A la izquierda, Lic. Rosa Nellis de Hernández.

GN desaloja a los piqueteros de la fábrica INSINCA

Tras el desalojo de los piqueteros y trabajadores en huelga en la fábrica INSINCA, la Guardia Nacional ha hecho un llamado a los trabajadores en general, para un adecuado comportamiento.

Pidió que en lo sucesivo cumplan con las normas lógicas y legales acostumbradas, y que no permitan que en sus filas se infiltren piqueteros, extremistas, etc.

También que no ocupen vías públicas, ni irrespeten a empresarios.

El desalojo

El desalojo de piqueteros infiltrados en INSINCA se hizo en defensa de la tranquilidad y seguridad de trabajadores y vecinos.

El tribunal laboral declaró ilegal la huelga, y los cuerpos de seguridad no procedieron al desalojo inmediatamente.

Como la situación de trabajadores y vecinos tendía a agravarse, y ante los consiguientes peligros que podrían derivarse, la Guardia Nacional procedió al correspondiente desalojo.

La carretera Troncal del Norte, en el tramo frente a la citada fábrica, se hallaba obstaculizada por los piqueteros foráneos, y tanto vecinos como conductores de vehículos pidieron a las autoridades la solución al problema.



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

MARATON ARTISTICO. Los leones Raúl Vicente Martínez, Alejandro C. Rivas, Francisco Girón y José Melgar Brizuela, informan sobre la Maratón Artística, que se efectuará el sábado 9 se septiembre, dando inicio a las 9 a.m. en el Cine Presidente. Los fondos que se recaudarán servirán para la "Cruzada Nacional de Desparasitación".

Mensaje que enaltecen y que mucho agradecemos

Continúan las manifestaciones de aprecio y felicitación por la nueva diagramación de LA PRENSA GRAFICA. Expresamos por este medio nuestra sincera gratitud por estos mensajes que tienen enorme contenido para LA PRENSA GRAFICA. Los siguientes, dicen:

De parte del Dr. Ernesto Romero H.

Don Rodolfo Dutriz
Director de LA PRENSA GRAFICA,
Presente.

Mis felicitaciones para los empresarios y equipo de trabajo de LA PRENSA GRAFICA por el espíritu de superación que priva en todos ustedes a fin de presentar una imagen cada día mejor del periódico que ha sabido mantener con dignidad y gran esfuerzo el merecido prestigio ganado a través de varias décadas de periodismo al servicio de nuestra patria. Dr. Ernesto Romero Hernández.

(Más felicitaciones en Pág. 36).